

Corrección de errores del Reglamento (UE) n.º 1169/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de octubre de 2011, sobre la información alimentaria facilitada al consumidor y por el que se modifican los Reglamentos (CE) n.º 1924/2006 y (CE) n.º 1925/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo, y por el que se derogan la Directiva 87/250/CEE de la Comisión, la Directiva 90/496/CEE del Consejo, la Directiva 1999/10/CE de la Comisión, la Directiva 2000/13/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, las Directivas 2002/67/CE, y 2008/5/CE de la Comisión, y el Reglamento (CE) n.º 608/2004 de la Comisión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 304 de 22 de noviembre de 2011)

En la página 49, en el anexo VI, parte A, punto 7:

donde dice: «en italiano: “carne ricomposta” y “pesce ricomposto”»;

debe decir: «en italiano: “costituito da parti di carne” y “costituito da parti di pesce”»;
